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N O T Ă   

privind însuşirea Recomandării nr. 38 din 01.11.2012 
 

Biroul Teritorial Piteşti a solicitat domnului chestor de poliţie Muntean Lucian Ioan, 
împuternicit la comanda Inspectoratului de Poliţie Judeţean Vâlcea, să procedeze la informarea 
Avocatului Poporului cu referire la stadiul de aplicare a Recomandării nr. 38 din 01.11.2012. 

Prin adresa nr. 8155 din 11.03.2013 conducerea Inspectoratului de Poliţie Judeţean 
Vâlcea a înştiinţat instituţia Avocatul Poporului despre însuşirea Recomandării nr. 38 din 
01.11.2012 şi măsurile dispuse în consecinţă. 

 
Astfel: 

- Pentru îmbunătăţirea mijloacelor de comunicare cu mass-media, în interesul siguranţei 
cetăţeanului, sunt respectate regulamentele interne de muncă în care sunt specificate atribuţiile 
concrete ale personalului instituţiei în relaţionarea cu reprezentanţii mass-media locale şi 
centrale. Astfel, Inspectoratul de Poliţie Judeţean Vâlcea pune, zilnic, la dispoziţia jurnaliştilor 
acreditaţi buletine de presă şi comunicate (când este cazul) referitoare la principalele evenimente 
de impact mediatic ce au avut loc pe raza de competenţă, atât pe adresele de e-mail cât şi pe site-
ul instituţiei; 
- Pentru aplicarea reglementărilor Legii nr. 218/2002 privind organizarea şi funcţionarea 
Poliţiei Române precum şi urmare a analizelor efectuate cu referire la asigurarea măsurilor de 
siguranţă în cazurile de violenţă în familie, Inspectoratul Judeţean de Poliţie Vâlcea a întocmit 
Planul Strategic Anual cu privire la obiectivele ce trebuie realizate şi indicatorii de 
performanţă minimali, plan ce a fost transmis la Autoritatea Teritorială de Ordine Publică 
Vâlcea, care conţine şi factorii criminogeni ai violenţei în familie, în mod deosebit împotriva 
persoanelor cu risc (femei, copii, bătrâni); 
- În cadrul şedinţelor săptămânale de analiză efectuate la nivelul inspectoratului cu 
factorii de decizie (şefii tuturor structurilor) se solicită permanent instrumentarea în teren, cu 
maximă atenţie şi celeritate, a dosarelor aflate în lucru, concomitent cu acordarea unui interes 
sporit acţiunilor reale de prevenţie şi îndeplinire a obligaţiilor legale în cazul violenţelor în 
familie. A fost subliniată importanţa cunoaşterii populaţiei pe raza de competenţă, gestionarea 
stărilor conflictuale, în special a celor familiale. S-a pus în discuţie monitorizarea conflictelor 
care persistă deşi, din punct de vedere penal, datorită retragerii plângerilor sau împăcării părţilor, 
acestea au fost finalizate. 

 
 

Biroul Teritorial Piteşti 
 

          Instituţia Avocatului Poporului 
 

Piteşti, 11.03.2013 
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